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Proyección electoral de Equipos Consultores: Yamandú
Orsi se posiciona con un 48% y Álvaro Delgado sigue de

cerca con un 46,2%

El panorama electoral se presenta emocionante, con Orsi liderando por un
margen ajustado que cae dentro del rango de error de las proyecciones.
Además, un 7% de los votantes aún no ha tomado una decisión, lo que
añade un ingrediente extra de incertidumbre a la contienda.
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Proyecciones Electorales para el Balotaje del Domingo
 Las proyecciones realizadas por Equipos Consultores para el
balotaje del próximo domingo indican que el candidato Yamandú
Orsi podría obtener el 48% de los votos, mientras que Álvaro
Delgado alcanzaría un 46,2%.
Un 5,8% de los votantes se manifiesta a favor de votar en blanco
o anulado.
Estas estimaciones provienen de una encuesta realizada entre
1.550 personas, finalizada el miércoles 20 de noviembre,
presentando un margen de error de ±2,5%.
De acuerdo con este análisis, se espera que los votos a Yamandú
Orsi se situen entre un 45,5% y un 50,5%, mientras que los
sufragios hacia Álvaro Delgado deberían estar entre un 43,7% y
un 48,7%.
Es importante señalar que el rango inferior para Yamandú Orsi
(45,5%) se encuentra por debajo del rango superior de Álvaro
Delgado (48,7%), lo que sugiere que las diferencias están dentro
del margen de error, calificándose como un empate técnico entre
ambos candidatos.
Conforme a estas proyecciones, cualquiera de los dos
contendientes podría ser electo presidente este domingo.
La intención de voto ha mostrado una estabilidad relativa en las
últimas semanas, con una ligera ventaja hacia Álvaro Delgado.
Según una encuesta de Equipos Consultores cerrada el 11 de
noviembre, la diferencia entre ambos candidatos era de 4 puntos,
reduciéndose a 2,4 puntos en la encuesta del 20 de noviembre.
Asimismo, es relevante mencionar que existe un grupo de
indecisos que representa un 7,1% de los votantes, quienes
tomarán su decisión en los días previos a la elección.
Equipos Consultores proyectó la inclinación de estos indecisos
mediante modelos estadísticos, estimando una diferencia final de
1,8%.
Sin embargo, se debe tener en cuenta que estos modelos pueden
no ser infalibles; si los indecisos se decantan mayoritariamente
hacia uno de los candidatos, esto podría provocar variaciones en
las estimaciones y rangos previos.

Migraciones y Retenciones

 Como era de esperar, tanto Yamandú Orsi como Álvaro Delgado mantienen la
mayor parte de sus votantes de la primera vuelta, aunque se observan algunos
pequeños grupos disidentes.
Dentro de la Coalición Multicolor, también se ha notado un alineamiento
predominante con Álvaro Delgado, aunque la disidencia es algo más
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significativa.
Aproximadamente uno de cada diez votantes colorados, así como un
porcentaje similar de votantes de otros partidos de la Coalición Multicolor, optan
por Yamandú Orsi en esta segunda vuelta.
Entre los votantes de agrupaciones no alineadas, especialmente de Identidad
Soberana, la división entre ambos candidatos es casi equitativa.
Por último, entre aquellos que optaron por el voto en blanco o anulado en la
primera vuelta, la mayoría mantiene su decisión.
Sin embargo, algunos han decidido inclinarse esta vez, y lo hacen de manera
balanceada entre ambos candidatos.
La suma de estas migraciones y retenciones será determinante para el
resultado ajustado de la elección.

Ficha Técnica

 Este informe fue elaborado basado en una encuesta llevada a cabo por
Equipos Consultores entre el 8 y el 20 de noviembre de 2024, utilizando una
combinación de metodologías presenciales y telefónicas.
El universo de estudio abarcó todas las personas mayores de 18 años
residiendo en localidades de más de 2.000 habitantes en todo el país, con un
tamaño muestral efectivo de 704 casos presenciales y 846 casos telefónicos,
totalizando 1.550 casos.
El margen de error máximo esperado es de ±2,5% con un intervalo de
confianza del 95%.
Los encuestados en forma presencial fueron seleccionados mediante una
muestra estratificada y probabilística, mientras que los encuestados por
telefonía celular fueron elegidos utilizando un sistema RDD.
Los resultados fueron ajustados teniendo en cuenta diversos factores
demográficos.
La encuesta regular de Equipos Consultores es financiada por una amplia
gama de clientes, incluyendo medios de comunicación, organizaciones
sociales, empresas privadas, organismos internacionales y partidos políticos.
Pregunta aplicada: "El domingo 24 de noviembre se realizarán elecciones para
elegir al próximo presidente en balotaje.
Si las elecciones fueran hoy, ¿a quién votaría?" Yamandú Orsi Álvaro Delgado
En blanco o anulado No sabe No contesta Fuente: Subrayado
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intenciones de voto de los uruguayos según Equipos

4.9 * Análisis de la gestión del presidente Luis Lacalle Pou: 50% de
aprobación frente a un 32% de desaprobación

4.0 * Un tercio de la población apoya el plebiscito sobre la seguridad
social, mientras un 37% se muestra indiferente y un 30% no tiene
una postura definida
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